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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ducu Naom, Neli Vesea, 
Andrei Roșu, Ana Maria Scurt și Ileana Erdei, în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 28 martie 2026, ora 17.50

Calea Crucii
sâmbătă, 28 martie 2026, ora 17.00

BUNAVESTIRE
miercuri, 25 martie 2026; ora 11.00 Sfânta Liturghie

INVITAȚIE

Episcopia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, de Oradea invită 
credincioșii și pe toți oamenii de bunăvoință să participe la Marșul pentru Viață 
2026, care va avea loc sâmbătă, 28 martie 2026, începând cu ora 11.00, în Piața 
Unirii din Oradea.

Traseul marșului va fi : Piața Unirii – Str. Vasile Alecsandri – Piața 1 De-
cembrie – Piața Mihai Viteazul, participanții fi ind invitați să ia parte la acest eve-
niment într-un spirit de solidaritate, respect și responsabilitate.

Biroul de Presă EGCO

INVITAȚIE

Frații franciscani de la Sanctuarul „Maica Domnului”, în colaborare cu co-
munitatea și seminarișii vă invită „să-L urmați, cu Sfântul Francisc, pe Cristos 
pe drumul Crucii”, vineri, 27 martie, ora 17.00 pe Dealul Ciuperca, cu plecare 
de la pasarela căii ferate. Ne apropiem de sărbătoarea sfântă a Învierii lui Isus și 
creștinii: greco-catolici, romano-catolici, ortodocși, reformați și de alte confesiuni 
sunteți așteptați la Calea Sfi ntei Cruci cu dorința de a participa la durerea pe care a 
trăit-o Isus pe drumul Calvarului.

Vă așteptăm cu drag!



Isus a biruit răul. Noi cum facem?
Suntem în fața unei situații cu totul aparte: Isus este pe muntele Schim-

bării la față, cu trei dintre ucenici, în timp ce restul discipolilor se confruntă cu 
o problemă ce pare insurmontabilă. Sunt de ceva vreme cu Isus, l-au observat 
luptând cu răul, cu boala, cu moartea chiar. L-au văzut învingând și își dau sea-
ma că având un astfel de Maestru sunt și ei pe aceeași cale a luptei și a victoriei 
împotriva răului. Acum însă, când Isus lipsește de lângă ei, adversarul este de 
neînvins. Toată lumea pare dezamagită. Îndată ce Isus coboară de pe munte, 
tatăl disperat cade în fața lui Isus spunându-i: „I-am rugat pe ucenicii tăi, dar 
n-au reușit”.

Ucenicii nu reușesc să învingă răul! Ce fel de ucenici sunt? Și care e de 
fapt problema?

Una dintre probleme ar putea fi  aceea că discipolii încearcă să lupte cu 
răul, punându-se în prima linie. Dar pățesc aproape ca acei exorciști improvizați 
din Faptele Apostolilor, atunci când încearcă să simuleze o exorcizare în nume-
le lui Isus cel anunțat de Pavel. Diavolul le răspunde: „pe Isus îl știu, pe Pavel 
îl știu, dar voi cine sunteți?” și îi pune el pe fugă.

Încă nu conștientizează că adevărata luptă nu este între ei și cel rău, ci 
între Isus și cel rău. Ei trebuie să facă în așa fel încât să-l aibă pe Mântuitorul tot 
timpul lângă ei. Nici ei, nici noi nu suntem niciodată adevărații protagoniști, ci 
cu cât mai mult renunțăm la noi înșine și facem loc în viața noastră lui Isus, prin 
rugaciune și prin post, prin credința noastră, cu atât mai mult suntem învingători 
în numele Lui. Se înfăptuiește în viața noastră o tainică transformare, începută 
odată cu darul Botezului, dar pe care trebuie să o punem în practică în fi ecare 
zi din viața noastră. O minunată transfi gurare ce face ca viața Mântuitorului să 
umple tot mai mult viețile noastre.

Suntem și noi la fel ca ucenicii de la poalele muntelui Schimbării la față. 
Isus s-a înălțat la Ceruri, întru mărire, iar noi suntem, cel puțin aparent, singuri. 
Ce șanse avem să învingem într-o astfel de situație împotriva răului? Niciuna! 
Doar Isus poate învinge. De aceea, singura noastră opțiune este aceea de a-l 
aduce pe Isus în viața noastră prin credință. Ne-o spune însuși Mântuitorul: 
„Dacă veţi avea credinţă în voi cât un grăunte de muştar, veţi zice muntelui 
acestuia (adică muntelui Schimbării la față): Mută-te de aici dincolo, şi se va 
muta; şi nimic nu va fi  vouă cu neputinţă.”

Avem puterea de a aduce lumina taborică în sufl etul nostru; de a-l adu-
ce pe Isus tot mai mult în viața noastră: doar astfel vom învinge răul. Doar în 
El, putem fi  învingători. Sfântul Arhanghel Mihail, biruitorul celui rău, ne este 
exemplu: strigătul său de luptă, cel cu care învinge, nu este nimic altceva decât 
o minunată laudă adresată Creatorului: „Cine este ca Dumnezeu?”

PF Claudiu


